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STRONA TYTULOWA
Terat or ; QMB-076-0000

ORGBUD-SERWIS Poznah
KOBRA wer, 11

PRZEDMIAR ROBOT

Budowa: Remont mieszkania - pustostan

Obiekt: Remont mieszkania - pustostan

Adres: Poznaf, ul. Maleckiego 11m 5

Remont mieszkania - pustostan - Poznar, ul. Maleckiego 11 m 5

Inwestor:  Zarzad Komunalnych Zasob6w Lokalowych
Adres: Poznan, ul Matejki 57




PRZEDWIAR ROBOT : ORGBUD-SERWIS Poznan

. . L Temat nr ; QME-076-0000 KOBRA wer, 11
e — T

Remont mieszkania - pustostan - Poznan, ul. Mateckiego 11 m 5

1. Roboty- budowlano-montazowe
~1:2. Roboty mgrarskie

Jedn. miary

lp. . D B T Podsfawa kalkulacji /.0pis pozycji

[ Wydanie - Warsiawa-Olszlyn 2000r.]

Wykucie z muru odcieznic drewnianych o powierzchni: ponad 2 m2
drzwi poké; 2: :

drzwi balkonowe kuchnia;

okno pokgj 1:

okno pokgj 2:

2475
2,156
2,708
4,840

12,179 Im2
4,000 sz

—_— -

23 | KNR 401-0354-04-00 IGM Warszawa
[ Wydanie - Warszawa-Olsztyn 2000 r. ]

Wykucie z muru osciesnic drewnianych okiennych o powierzchni: poriad 1 m2 do 2 m2

drzwi kuchnia, pokej 1 i fazienka: » . 3= 3,000
okno kuchnia:’ o 1= 1,000
Razem = 4,000 | szt
KNR 401-0354-11-00 IGM Warszawa 4420 m
[ Wydanie - Warszawa-Olsztyn 2000 r. ]
Wykucie z muru: podokiennikéw drewnianych lub stalowych
. 0.7 1132+ 1.2+12-= 4420

: : Razem = 4,420 im
— — . ___

L] o
Razem =|
40,000 | szt

26 | KNR 401-0356-03-00 IGM Warszawa
[ Wydarie Warszawa-Olsztyn 2000 r. iz

Analogia : demontaz skrzydet o_kiennycﬁ
' BRI 40,000
40,000 | szt




1. Roboty budowlano-montazowe
1.2 Roboty murarskie

. PRZE Dmma sazuac‘az

\H_M

Remont mieszkania - ~pustostan - Poznan, ul, Mateckiego 11 m 5

ORGBUD-SERWIS Poznas

KOBRA wer. 11
S N

Lp. f -v

Podstawa kalkulacji { opis pozycji

llogé | Jedn. miary

42 | wycena wiasna

- | Projekt okien i uzgodnienia MKZ _

43

KNR 019-0930-09-00 IGM Warszawa
[ Wyd.IGM Warszawa-’OIsztyn 2000r.)

Wymiana okien skrzynkowych drewnianych na okna uzodnione MKZ

pokéj 1 (lukowe): .
kchnia (tukowe):
kuchnia (fukowe);

4 | KNR 202-2104-02-00 WACETOB Warszawa

[ Wydanie - Warszawa 1997r ]
Parapety

1,000 s
1= 1,000
Razem = 1,000 | szt
10,976 | m2
122%2.22= 2,708
06*212= 1,272
0.7*3.08= 2,156
1.1%22%2= 4,840,
Razem = 10,976 { m2
4,420 |'m




